
Umfrage

Gas geben bei Erneuerbaren

[09.12.2013] Eine Umfrage im Auftrag von Greenpeace Energy kommt zu dem
Ergebnis: 79 Prozent der Deutschen wollen erneuerbare Energien zügig weiter
ausbauen, fast die Hälfte will sogar mehr Tempo.

Eine große Mehrheit der Deutschen spricht sich für einen weiteren zügigen Ausbau der erneuerbaren

Energien aus. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage von TNS Emnid im Auftrag von

Greenpeace Energy. Demnach wollen 79 Prozent der Befragten regenerative Energien schnell ausbauen,

49 Prozent wünschen sich sogar einen schnelleren Ausbau als bisher. Lediglich 20 Prozent plädieren für

ein langsameres Tempo. Marcel Keiffenheim, Leiter Energiepolitik von Greenpeace Energy, kommentierte:

„Eine deutliche Mehrheit ist dagegen, dass die Große Koalition die Energiewende kaputtregiert und fordert,

beim Ausbau weiter Gas zu geben.“
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